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—Examen Final de Probabilités et Statistiques—H

Exercice 1

(07.00 points) -

La mesure en om® du volume des éléments figuram dans 100 cm? de sang a eté effectude
chez 100 gujets, Les résultats sont donnés dans le tablesu suivant -

Classes | [38.5, 39.5] | [39.5, 40.5] | [40.5, 41.5] | [41.5, 42.5] [ [42.5, 43.5] [ [43.5, 44.5] [ [44.5, 45.51
ni 3 10 23 28 20 11 il
L. Tracer le polygone des feéguences,
2. Donner la foncetion de répartition el tracer son graphe,

3 Calenler la moyenne, 'écart-type et Uintervalle mterquartile

4. Quelle est la proportion des individus ayant un velume entre 40 et 44.5 ¢m,

&-Bartme Détaillé de "Exercice 1 : 01.254-02.754-02.00-401.00-&

Exercice 2

(0700 points)

Le tableau suivant donne la distribution conjointe de deux variables statistiques X et V.

LTS L T R

A e e O T T
1 g2 [ 012 1] (L8 | 0.4
2 0,08 | 0.08 | 0.02 | 0.15
3 0.1 0.1 | 008 | 0.02 | 0.2
fo, | 035 0.1 [ 0.25

o L= deas variables sont-elles ndépendantes ?

Déterminer 'équation de la droite de régression de X en V)
Calenler le coeflicient de corrélation lingaire. Conclure

Déterminer la distribution conditionnelle de Y/ X = 24 6t calenler sa variance.

Déterminer la distribution conditionnelle de X /Y = iy et caleuler sa variance,

& Baréme Détaillé de "Exercice 2 : 00.50+01.50401.50402.504-01.00-&

Exercice & (06.00 points]

Le tablean suivant donne la série statistigue de type (200,15

L. Déterminer le centre de gravité du nuage (&, pi);orp ot calculer V(Y.

0 -
g | A4 16|25 1 49 | 100 | 121 | 196 | 196 | 289 | 324
(0] 1 1 2 G a f 11 14 17

2. Déterminer 'équation de la droite de régression de ¥ en X
3: Selemt U=vX et V=1

a- Déterminer le coefficient de coreélation pgry,

b- Vous parait-il raisonnable d’ajuster au nuage de points (u;, 1),y une droite de

régression de Voen [ 7 Justifier,

&-Bareme Détaillé de 'Exercice 3 : 01.504+01.504+03.00-&
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